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ین ابوعاقله، خبرنگار الجزیره خود را به نماد تقابل  اسرائیل که با ترور شیر

با آزادی بیان تبدیل کرده و در طی جنگ غزه در 2 سال گذشته نیز بیش 

از 200 خبرنگار را کشته است روز دوشنبه با حمله به ساختمان رسانه 

ملی اقدامی را انجام داد که صدای منتقدان بسیاری را در جهان بلند 

کرده و این اقدام از جانب آنها مصداق جنایت جنگی تلقی می‌شود. 

یم‌صهیونیستی به ساختمان صداوسیمای ایران نمونه‌ای آشکار  حمله رژ

یم با آزادی بیان بود. این حمله  از نقض قوانین بین‌المللی و تقابل این رژ

که با توجیهات واهی و بدون ارائه شواهد انجام شد نه‌تنها نتوانست 

توان رسانه‌ای ایران را مختل کند، بلکه موجی از محکومیت‌های جهانی 

را به دنبال داشت. سابقه اسرائیل در هدف قرار دادن رسانه‌ها، از ترور 

ین ابوعاقله تا کشتار بیش از ۲۰۰ خبرنگار در غزه، این اقدام را در  شیر

چهارچوب یک الگوی رفتاری گسترده‌تر قرار می‌دهد. ناکامی اسرائیل 

در دستیابی به اهداف استراتژیک خود، از جمله ایجاد آشوب داخلی 

یان اطلاع‌رسانی، همراه با ضربات متقابل ایران،  در ایران و کنترل جر

یم در برابر مقاومت ایران است. صداوسیما  نشان‌دهنده ضعف این رژ

با ادامه پخش برنامه‌های خود و پاسخ‌های نظامی ایران، به‌ویژه حمله 

به پالایشگاه حیفا، توانمندی ایران در حفظ انسجام داخلی و مقابله با 

تجاوزات را به نمایش گذاشت.

   تکرار راهبرد توجیهی شکست خورده 

ارتش تروریستی این رژیم در بیانیه‌ای که به سبک راهبردهای شکست‌خورده 

رسانه‌ای در توجیه جنایات غزه نوشته شده بود مدعی شد: »حمله اسرائیل به 

مرکز صداوسیمای ایران به این دلیل انجام شد که این مرکز توسط نیروهای 

مسلح ایران برای فعالیت‌های نظامی استفاده می‌شود.« این ادعا درحالی 

مطرح می‌شود که ساختمان شیشه‌ای صداوسیما سال‌های زیادی است 

که اکنون محل حضور اصحاب رسانه، کارشناسان سیاسی و خبرنگاران 

صداوسیما و مهمانان مطبوعاتی خارجی و بین‌المللی است و این بیانیه‌ 

ارتش تروریستی رژیم‌صهیونیستی، ناشی از محکومیت‌ها و واکنش‌های 

منفی نسبت به حمله به مرکز حضور خبرنگاران است، از این رو ارتش این 

رژیم به منظور توجیه اقدام تروریستی خود متوسل به بهانه‌های واهی شد. 

اسرائیل پیش از این کشتار گسترده زنان و کودکان در غزه را نیز با توجیهاتی 

مشابه لاپوشانی می‌کرد و مدعی می‌شد نیروهای حماس از بیمارستان‌ها 

برای جنگ استفاده می‌کنند که هیچ مدرکی هم دال این موضوع ارائه نداد تا 

اثبات شود این رژیم صرفا به دنبال نسل‌کشی در غزه است و در این مسیر 

از هدف قرار دادن بیماران و مجروحان نیز ابایی ندارد. اسرائیل با توجیهی 

مشابه مدعی دزدیده شدن ذخایر غذایی ارسالی به غزه توسط حماس شد و 

از ورود کاروان‌های غذا به داخل این باریکه جلوگیری کرد. 

   نتانیاهو در چاهی که کند، گرفتار شد

رژیم‌صهیونیستی که از ابتدای آغاز جنگ با ایران هدف خود را این 

قرار داده تا هم‌زمان مردم ایران را نیز به خیابان کشانده و از طریق 

آشوب‌های داخلی نبرد را پیروز شود. تاکنون علی‌رغم تلاش‌های 

بسیار در این اقدام ناکام مانده است. نخست‌وزیر اسرائیل این موضع 

را بارها از جمله در مصاحبه‌‌ای که روز دوشنبه با شبکه اینترنشنال انجام 

داد تکرار کرده است. هدف قرار دادن غیرنظامیان و مکان‌های تولید و 

ذخیره سوخت همچون انبار نفت شهران و شهرری و پالایشگاه تهران 

و فاز 14 پارس جنوبی همگی با این هدف انجام شدند؛ اما در نهایت 

این اقدامات خرابکارانه نتوانسته است منجر به ایجاد خللی در فرایند 

سوخت‌رسانی بشوند. این رژیم در حالی راهبرد شکست‌خورده خود را 

تماشا می‌کند که ضربات متقابل سختی را از ایران متحمل شده است. 

ایران در سوی مقابل پالایشگاه حیفا را هدف قرار داده و این پالایشگاه 

که 60 درصد سوخت اسرائیل را تامین می‌کند از کار افتاده تا به این 

ترتیب اسرائیل حربه‌ای را که برای ایران به کار گرفت بود اکنون علیه 

خود ببیند. همچنین هدف قرار دادن موساد و امان و ضربات سخت 

به صهیونیست‌ها در عملیات صبح روز گذشته باعث شده تا جمعیت 

ساکن سرزمین‌های اشغالی توان کم و بلوف‌های مقامات سیاسی این 

رژیم را درک کرده و با انبوهی از ترس مسیر خروج را در پیش بگیرند. 

ممانعت اسرائیل برای این خروج باعث شده تا گروهی از مردم از طریق 

مسیر دریایی خود را به قبرس و یونان برسانند و گروه دیگری که موفق 

به فرار نشده‌اند احتمالا در ادامه در واکنش به سیاست‌های ممنوعیت 

خروج به این رژیم معترض شده و راهی خیابان و میدان‌های اعتراض 

شوند. این شکست در به خیابان کشاندن مردم ایران باعث شد تا این 

رژیم علی‌رغم تمام انتقاداتی که می‌دانست در افکار عمومی جهان 

متوجه‌اش خواهد بود ساختمان صدا و سیمای ایران را هدف قرار داد که 

البته در این راهبرد نیز ناکام ماند و پایبندی سحر امامی مجری شبکه 

خبر به تداوم برنامه زیر مشوک‌های متعدد رژیم‌صهیونیستی اکنون به 

نمادی جهانی تبدیل شده که علاوه بر تقویت روحیه همبستگی ملی 

تحسین جهانیان از پایداری مردم ایران را نیز برانگیخته و کاملا به ضرر 

رژیم‌صهیونیستی تبدیل شده است.

   جریان خبری دست بی‌بی نیفتاد

رژیم‌صهیونیستی با حمله به ساختمان شیشه‌ای سازمان صداوسیمای 

جمهوری اسالمی ایران در روز دوشنبه دو هدف اصلی و محوری را 

دنبال می‌کرد که هر دو در راستای راهبرد کلان این رژیم برای تضعیف 

ایران و ایجاد ناآرامی داخلی در کشور طراحی شده بودند. این حمله 

که علیه یکی از برجسته‌ترین نهادهای رسانه‌ای ایران انجام شد، 

تلاشی بود برای جبران ناکامی‌های پیشین اسرائیل در جنگ با ایران، 

جایی که این رژیم نتوانسته بود به اهداف نظامی و سیاسی خود دست 

یابد. با این حال، هر دو هدف این حمله با مقاومت و انعطاف‌پذیری 

ایران خنثی شدند. نخستین هدف اسرائیل از این حمله ایجاد رعب و 

وحشت در میان مردم ایران و تحریک آنها به اعتراضات خیابانی بود. 

رژیم‌صهیونیستی امیدوار بود با هدف قرار دادن یک نهاد نمادین و 

شناخته‌شده مانند صداوسیما که به‌عنوان قلب رسانه‌ای ایران و یکی از 

مراکز اصلی ارتباط دولت با مردم عمل می‌کند، شوک روانی عمیقی 

به جامعه ایران وارد کند. این رژیم امید دارد با وارد کردن ضربه‌ای 

نمادین به صداوسیما بتواند مردم ایران را در اعتراض به تداوم جنگ و 

فشارهای ناشی از آن به خیابان‌ها بکشاند، همان‌طور که بنیامین نتانیاهو، 

نخست‌وزیر اسرائیل بارها در مصاحبه‌های خود، از جمله گفت‌وگو با 

شبکه ایران‌اینترنشنال در روز حمله این راهبرد را تکرار کرده بود. دومین 

هدف اسرائیل از حمله به صداوسیما تعطیلی موقت تریبون رسانه‌ای 

ایران و هدایت افکار عمومی به سمت رسانه‌های مورد حمایت این 

رژیم، مانند شبکه ایران‌اینترنشنال بود. اسرائیل با هدف قرار دادن 

این نهاد قصد داشت عطش مردم ایران به اخبار جنگ را به سمت 

رسانه‌هایی سوق دهد که به‌عنوان ابزارهای عملیات روانی علیه ایران 

عمل می‌کنند. شبکه ایران‌اینترنشنال که از رسانه ترور به رسانه جنگ 

اسرائیل ارتقای جایگاه یافته بلافاصله پس از حمله مصاحبه‌ای مستقیم 

با نتانیاهو ترتیب داد تا این حمله را به‌عنوان موفقیتی بزرگ بازنمایی 

کند. با این حال، این راهبرد نیز به شکست انجامید. صداوسیما پخش 

برنامه‌های خود را متوقف نکرد و با انتقال سریع فعالیت‌های خود 

به استودیوهای دیگر آنتن را حفظ کرد. این تاب‌آوری تلاش اسرائیل 

برای ساکت کردن صدای ایران را بی‌اثر کرد و پیام مقاومت و انسجام 

ملی را به مردم ایران و جهان مخابره کرد. 

   صدا و سیما موشک خورد

کانال 14 اسرائیل تعطیل شد
بلافاصله بعد از هدف قرار دادن صدا و سیما شبکه اینترنشنال یک 

مصاحبه مستقیم با نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل ترتیب داد تا ضمن 

اعلام مجدد ایفای نقش در قالب تروریست‌رسانه‌ای بتواند موج‌سازی 

اطلاع‌رسانی را در دست بگیرد. این شبکه در زیرنویس همین مصاحبه 

برای اینکه هدف قرار دادن صدا و سیما را موفق توصیف کرده باشد، 

نوشت: »خبر ساعت 21 صداوسیما پخش نشد.« این شبکه در حالی 

صرفا با توقف یک بخش خبری دستاوردسازی می‌کند که در سوی 

مقابل زمانی که ایران در واکنش به حمله به صدا و سیما تهدید به 

اقدام متقابل کرد. درحالی‌که هنوز هیچ اتفاقی نیفتاده بود عوامل 

شبکه 14 اسرائیل با سراسیمگی شبکه را تعطیل کرده و بدون اینکه 

موشکی خورده باشند آنتن را ترک کردند بنابراین اگر تعطیلی یک 

بخش خبر دستاورد است پس توقف پخش یک شبکه در اسرائیل 

دستاورد بزرگ‌تری خواهد بود. ضمن آنکه دستاوردسازی از عدم 

پخش یک بخش خبری درحالی صورت می‌گیرد که هدف توقف 

کل برنامه‌های صدا و سیما بود؛ اما این اقدام محقق نشد. همچنین 

حتی خبر 21 نیز پخش شده که البته به دلیل شرایط به‌وجودآمده 

 به قرائت بیانیه صدا و سیما در واکنش به این حمله اکتفا شد و 
ً
صرفا

در ادامه نیز این سازمان آنتن خود را با تداوم برنامه‌ها از استودیوهای 

دیگر ادامه داد. بی‌بی‌سی نیز طی گزارشی با نمادین توصیف کردن 

ساختمان شیشه‌ای صدا و سیما این جنایت را این‌گونه توجیه کرد: 

»هدف قرار گرفتن ساختمان شیشه‌ای به معنی مختل شدن توانایی 

پخش برنامه از صداوسیما نیست ولی از نظر روانی می‌تواند ضربه 

مهمی به حکومت باشد.« این رسانه درحالی سعی دارد این‌گونه 

بازنمایی کند که هدف قرار دادن ساختمان شیشه‌ای جنبه نمادین 

دارد که این ساختمان اصلی خبر بوده و از ابتدا هدف از تهاجم به 

آن قطع کل برنامه‌های خبری به‌ویژه هم‌زمان با مصاحبه اینترنشنال 

و نتانیاهو بوده است تا به این طریق این مصاحبه تبدیل به نقطه 

بزرگ برای در دست گرفتن جریان خبری در ایران و دامن زدن به 

آشوب‌های احتمالی باشد که البته توفیقی برای رژیم‌صهیونیستی 

از این جنبه حاصل نشد. 

سوختن مقر موساد در شعله‌های آتش، آسمان منطقه هرتزلیا 

را تیره کرده بود که خبر آن بالاخره از دیوار سانسور صهیونیستی 

گذشت و در رسانه‌ها منتشر شد. صبح روز گذشته، نیرو‌های 

مسلح غیور ایران ساختمان مرکزی سازمان اطلاعات و عملیات 

یم‌صهیونیستی را با »موشک جدید« در هم کوبیدند. سردار  ویژه رژ

رضا طلائی‌نیک، سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیرو‌های 

مسلح با اعالم این خبر گفت: »امروز یکی از این موشک‌ها برای 

اولین‌بار به کار گرفته شد و دشمن حتی متوجه نشد که چه اتفاقی 

در حال وقوع است.«

سانسور سنگین حاکم بر اراضی اشغالی باعث شد تا در لحظات 

پایی جهنم  اولیه خبر بایکوت شود؛ اما کمی بعد تصاویری از بر

در منطقه هرتزالیا منتشر شد. این حمله با ترکیبی از عملیات 

سایبری، اخالل در سامانه‌های هشدار و اصابت مستقیم چند 

موشک نقطه‌زن به مقر موساد انجام شد. شدت انفجار به حدی 

بود که برخی رسانه‌های خارجی، ازجمله اسپوتنیک، مجبور شدند 

سکوت اسرائیل را بشکنند و به آتش‌سوزی گسترده‌ای در یک »مرکز 

حساس« در تل‌آویو اشاره کنند. 

هرتزلیا زیر آتش 
در روز‌های اخیر، رد پای این سازمان بیش از همیشه در تخریب، ترور و 

جنگ روانی علیه ایران دیده می‌شد. بازداشت عناصر نفوذی در مناطقی 

از کشور و کشف تسلیحات و مواد منفجره، خود گویای آن بود که طرح 

موساد برای ایجاد موج ناآرامی داخلی وارد فاز اجرایی شده است. 

در چنین شرایطی، پاسخ ایران نه از جنس هشدار بلکه ضربه مستقیم بود. 

این حمله با استفاده از موشک‌های بالستیک کوتاه‌برد با کلاهک‌های 

شدیدالانفجار انجام شد که به‌شکل خاص برای نفوذ به لایه‌های فوقانی 

ساختمان‌ها طراحی شده‌اند. با توجه به ساختار پنهان و چندلایه مقر 

موساد، هدف گرفتن این نقطه، پیام روشنی داشته است و آن هم اینکه 

ایران نه‌تنها به قدرت شناسایی هسته‌های نفوذی موساد در داخل کشور 

رسیده، بلکه توان عملیاتی برای پاسخ‌گویی به بالاترین سطح فرماندهی 

این سازمان را نیز دارد. 

ساختمان مورد حمله، در شمال تل‌آویو و در منطقه حفاظت‌شده 

هرتزلیا قرار دارد؛ جایی که به‌عنوان مرکز اصلی طراحی و هدایت 

عملیات‌های فرامرزی موساد شناخته می‌شود. بخش قابل‌توجهی از 

حمالت خرابکارانه، ترور‌ها و فعالیت‌های سایبری اسرائیل علیه ایران 

– ازجمله طراحی نفوذ به مراکز علمی، شناسایی مسیر‌های ترانزیت 

تجهیزات نظامی و حتی مدیریت شبکه‌های رسانه‌ای وابسته – از همین 

مکان فرماندهی می‌شد. 

   تحقیر در روز روشن

با اینکه مقامات اسرائیلی تلاش کردند از طریق سانسور گسترده، هرگونه 

نشانه‌ای از حمله را انکار کنند، شواهد محلی چیز دیگری می‌گویند. 

پرواز بالگرد‌های امدادی، بسته شدن مسیر‌های منتهی به منطقه و تخلیه 

اضطراری برخی کارکنان، به‌ویژه افراد غیربومی و غیرنظامی همه حاکی 

است که حمله دقیق، غافل‌گیرکننده و خسارت‌بار بوده است. چه اینکه 

تصاویری که از میان دیوار‌های سانسور گذشت حاکی از سوختن مقر 

فرماندهی موساد در شعله‌های آتش بود. 

در روز‌های منتهی به این حمله، موساد فعالیت خود در ایران را افزایش 

داده و هدف قرار گرفتن مقر آن‌ها پاسخی به این جنایت‌ها بود. اما آنچه 

در این حمله از منظر راهبردی اهمیت دارد، شکست سنگین سامانه‌های 

دفاعی‌ای است که یک شب قبل از خودزنی، نتانیاهو به آن‌ها می‌بالید. 

فقط چند ساعت کافی بود تا نیرو‌های مسلح غیور ایران ثابت کنند که 

نه‌تنها از این سامانه‌های میلیارد‌دلاری عبور می‌کنند، بلکه آن‌ها را فریب 

داده و کاری می‌کنند که سرزمین‌های غصب‌شده را هدف قرار دهند. 

حالا تهران، نقطه‌به‌نقطه مسئولان اطلاعاتی تل‌آویو را زیر رادار دارد و 

با فرمولی حساب‌شده، به تهدید‌ها پاسخ می‌دهد؛ بی‌صدا، اما مؤثر. 

رژیم‌صهیونیستی همچنان در حال بررسی ابعاد خسارت است. برخی 

گزارش‌ها از تخریب دو طبقه فوقانی ساختمان، نابودی سرور‌های مرکزی 

ذخیره اطلاعات عملیاتی و آسیب به سامانه‌های رمزنگاری خبر داده‌اند. 

هنوز مشخص نیست که در زمان حمله، چند نفر در ساختمان حضور 

داشته‌اند، اما برخی کانال‌های عبری‌زبان به‌نقل از منابع غیررسمی، 

از کشته شدن دست‌کم سه افسر ارشد خبر داده‌اند؛ خبری که نه تأیید 

شده و نه تکذیب، اما بایکوت کامل رسانه‌ای پیرامون آن خود به‌اندازه 

کافی معنادار است. 

 یک حمله موشکی نبود. این 
ً
آنچه روز گذشته در هرتزلیا رخ داد، صرفا

حادثه، نقطه چرخشی بود در جنگی که حالا دیگر نه در سایه که در روز 

روشن ادامه دارد؛ و تل‌آویو، از این پس می‌داند که حتی »امن‌ترین« 

نقطه‌اش »قلب موساد« آن‌هم در روز روشن در تیررس است. 

   موساد چگونه کار می‌کند؟ 

موساد به‌عنوان شاخه اطلاعاتی خارجی رژیم‌صهیونیستی، مسئولیت 

مستقیم انجام عملیات‌های مخفی در خارج از مرز‌های اسرائیل را بر 

عهده دارد. این سازمان، برخلاف سرویس‌های سنتی اطلاعاتی، تمرکز 

خود را بر »عملیات‌های مستقیم« قرار داده است. یعنی ترور، خرابکاری، 

جذب نیرو‌های محلی و نفوذ به ساختار‌های حکومتی کشور‌ها. ساختار 

سازمانی آن، برخلاف دستگاه‌های اطلاعاتی کلاسیک، به‌شکل سلولی 

و غیرفرماندهی متمرکز طراحی شده تا در صورت لو رفتن یک شاخه، 

باقی بخش‌ها مصون بمانند. 

در سال‌های اخیر ایران یکی از اهداف اصلی موساد بوده است. از 

خرابکاری در تأسیسات هسته‌ای نطنز، تا ترور دانشمندان ایرانی. 

شبکه‌های وابسته به موساد با پوشش‌های جعلی و عناصر دوتابعیتی، 

سعی کردند در بافتار داخلی ایران نفوذ پیدا کنند. از سوی دیگر، موساد 

تالش کرده با استفاده از پوشش‌های اقتصادی، لابی‌های یهودی، 

»NGO«‌های جعلی و نفوذ رسانه‌ای، جنگ ترکیبی علیه ایران را مدیریت 

کند. کارویژه این سازمان در چند سال گذشته، از یک نهاد اطلاعاتی 

صرف، به یک اتاق عملیات ترکیبی ارتقا یافته بود. 

   جایی که بیشتر از موساد آسیب دید

پاسخ ایران به این اقدامات، نه در قالب یک بیانیه یا اخطار دیپلماتیک، 

یانه دقیق صورت گرفت.  بلکه با طراحی یک عملیات تلافی‌جو

رسانه‌های عبری می‌گویند حمله به مقر موساد، در روزی انجام شد 

که جلسه‌ای در سطح میانی در ساختمان برگزار می‌شد و بر اساس 

برخی گزارش‌ها، این نشست مربوط به ارزیابی »موفقیت طرح‌های 

خرابکاری« در ایران بوده است. صحت این گزارش‌ها نشان می‌دهد 

که تهران فقط محل و زمان را نمی‌دانست؛ بلکه از محتوای جلسه‌ها 

گاه بوده است.  هم آ

اینکه چگونه چنین حمله‌ای بدون هشدار داخلی و با دقت انجام شد، 

پرسشی است که رسانه‌های صهیونیستی نمی‌توانند حتی آن را مطرح 

کنند. این یعنی یکی از پیچیده‌ترین حمالت ترکیبی علیه یک نهاد 

اطلاعاتی پرمدعا در قلب اسرائیل، با کمترین خطا انجام شده است. 

بیشترین ضربه شاید نه به دیوار‌های ساختمان موساد، بلکه به ذهن 

نیرو‌های آن وارد شده باشد. بدنه اطلاعاتی موساد، همواره با این تصور 

عمل می‌کرد که محدوده عملیاتی آن، کیلومتر‌ها فراتر از مرز‌های 

اسرائیل است و خود در امن‌ترین نقطه منطقه قرار دارد. اما حالا این 

معادله شکسته شده. برخی رسانه‌های عبری‌زبان که نتوانستند حادثه 

را سانسور کنند، به آن با عنوان »حادثه امنیتی بی‌سابقه« اشاره کردند؛ 

اما نگفتند چه چیزی سوخته، چه کسانی کشته شده‌اند و چرا تا ساعاتی 

بعد اینترنت منطقه به‌طور کامل قطع شد. 

   استفاده از یک موشک جدید در حمله به موساد
سردار رضا طلائی‌نیک، سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیرو‌های 

مسلح، در گفت‌وگویی با اشاره به سابقه ۷۵ ساله رژیم‌صهیونیستی 

در حوزه امنیت و اطلاعات، افزود که این رژیم همواره توان اطلاعاتی 

را به‌عنوان برتری خود مطرح کرده اما در عملیات اخیر ایران، یکی از 

موشک‌های پیشرفته بومی برای اولین بار به کار گرفته شد و مرکز امنیتی 

و اطلاعاتی رژیم در قلب سرزمین‌های اشغالی هدف قرار گرفت، به 

گونه‌ای که دشمن حتی متوجه آن نشد. وی ماهیت جنگ را غیرانسانی و 

ضدبشری خواند و گفت که رژیم‌صهیونیستی با کشتار کودکان و حمله 

به منازل مسکونی، همچنین حمله به رسانه‌ها و مراکز داروسازی، به 

دنبال ضربه زدن به قدرت و پیشرفت ملت ایران است. دروغی که بهانه 

جنگ قرار داده شده، ادعای ساخت سالح هسته‌ای از سوی ایران است 

درحالی‌که واقعیت، مقابله با عزت و قدرت ایران است. 

سردار طلائی‌نیک همچنین جنگ را ترکیبی از نبرد‌های سخت و نرم دانست 

کید کرد که رزمندگان ایران با قدرت در حال پاسخگویی به تهدیدات  و تأ

هستند و دشمن روزبه‌روز نشانه‌های ضعف و تزلزل خود را در میدان نظامی 

نمایان می‌کند. او با اشاره به پیشرفت‌های چشمگیر کشور در حوزه تسلیحات، 

گفت که بیش از ۹۰ درصد تجهیزات نظامی ایران بومی است و این دستاورد 

حاصل تلاش‌های علمی و صنعتی کشور است. وزارت دفاع همواره آماده 

تأمین نیاز‌های نیرو‌های مسلح بوده و برآورد دقیقی برای مقابله با تهدیدات 

دشمنان انجام داده است. 

   مردم مراقب جنگ نرم باشند

سخنگوی وزارت دفاع درباره جنگ ترکیبی گفت که بخش سخت آن 

با قابلیت‌های بالا پیش می‌رود و دشمن صهیونیستی به مرور توان 

خود را از دست خواهد داد، اما جنگ نرم و روانی همچنان از سوی 

دشمن دنبال می‌شود که اظهارات مقامات اسرائیلی و آمریکایی مانند 

نتانیاهو و ترامپ نمونه‌ای از این تلاش‌هاست. او رسانه‌ها و مردم ایران 

کید کرد  را به ایفای نقش فعال در مقابله با جنگ نرم دعوت کرد و تأ

 متفاوت از تبلیغات دشمن است. همچنین جنگ 
ً
که واقعیت‌ها کامال

تحمیلی رژیم‌صهیونیستی را قابل پیش‌بینی خواند و تصریح کرد که با 

اتکا به قدرت معنوی و الهی، پیروزی نهایی از آن ملت ایران خواهد بود. 

سردار طلائی‌نیک در پایان اعالم کرد رژیم‌صهیونیستی در محاسبات 

خود اشتباه‌های استراتژیک بزرگی مرتکب شده و توان مقاومت در جنگ 

طولانی را ندارد. وی ابراز امیدواری کرد این جنگ به‌زودی با پیروزی 

رزمندگان اسالم و ملت ایران به پایان برسد و بر لزوم همبستگی ملی 

کید کرد.  در این مقطع حساس تأ

اسرائیل با هدف ایجاد رعب و دادن مرجعیت خبری به تروریست‌‌رسانه‌ها، صداوسیما را هدف قرار داد؛ اما نتیجه‌ای معکوس حاصل شد

اینجا کانال 14 نیست

ایران در تکمیل حمله به نقاط حیاتی اسرائیل، آتش به جان دستگاه سیاه صهیونیست‌ها انداخت

موساد سوخت

علی مزروعی
خبرنگار گروه سیاست

علی ملکی
خبرنگار گروه سیاست


